
  

УКРАЇНА 

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ БАЛАКЛІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

вул. Захисників України, 18, м. Балаклія, Харківська область, (05749) 2-07-17, тел: 2-07-17, sektorcz@ukr.net 

_______________________________________________________________________________________________ 
 

Протокол № 9 

позачергового засідання від 22 липня 2025 року 
             

Головуючий: начальник Балаклійської міської військової адміністрації Віталій КАРАБАНОВ. 

Присутні: члени комісії та запрошені. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

Про результати комплексних обстежень об’єктів фонду захисних споруд 

цивільного захисту Балаклійської міської територіальної громади та внесення змін до 

його складу. 

 

Доповідач: Іван Стовповий, спеціаліст відділу цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради. 

Заслухано: Марину РУДЕНКО, директора КНП міської ради “Балаклійська клінічна 

багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування”. 
 

Заслухавши доповідача та виступи промовців щодо результатів комплексних обстежень 

об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту Балаклійської міської територіальної 

громади та внесення змін до його складу, враховуючи результати комісійних обстежень 

найпростіших укриттів від 10.07.2025 та звернення керівництва КНП міської ради 

“Балаклійська клінічна багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування” від 17.07.2025      

№ 1448 стосовно нераціональності та неможливості утримання більшої кількості 

найпростіших укриттів, враховуючи розрахункову чисельність найбільш працюючої зміни, 

пацієнтів та відвідувачів КНП міської ради “Балаклійська клінічна багатопрофільна лікарня 

інтенсивного лікування”, комісія 

  

В И Р І Ш И Л А :   
 

1. Визначити наступні найпростіші укриття для комунального некомерційного 

підприємства Балаклійської міської ради “Балаклійська клінічна багатопрофільна лікарня 

інтенсивного лікування” за адресами: 

м.Балаклія, вул. Захисників України, 10 (підвал будівлі поліклінічного відділення) 

загальною площею 780,3 м
2
, розрахованого на укриття 1300 осіб; 

м.Балаклія, вул. Партизанська, 25 (підвал пологового відділення) загальною площею 

1299,0 м
2
, розрахованого на укриття 2165 осіб. 

 

2. Комунальному некомерційному підприємству Балаклійської міської ради 

“Балаклійська клінічна багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування” (Марина 

РУДЕНКО):  

найпростіші укриття, визначені у п.1, привести у відповідність до вимог Постанови 

Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 138 “Деякі питання використання об’єктів 

фонду захисних споруд цивільного захисту” 
 

вжити вичерпних заходів щодо усунення недоліків у сфері пожежної та техногенної 

безпеки, виявлених під час останніх перевірок органами Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій (складання Плану усунення недоліків та контроль за його 

виконанням); 
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про проведену роботу та стан виконання Плану усунення недоліків письмово доповісти 

через відділ цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської ради (Олег 

БЛУДОВ, каб. 205, моб.тел. 0669829564, електронна пошта – sektorcz@ukr.net). 

Термін виконання: до 29.08.2025. 

 

3. Відділу цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської 

ради (Олег БЛУДОВ) внести зміни у Зведену відомість споруд подвійного призначення та 

найпростіших укриттів Балаклійської міської територіальної громади, про що 

проінформувати Ізюмську районну військову адміністрацію та Ізюмське РУ ГУ ДСНС 

України у Харківській області. 

  

4. Сектору  інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради 

(Дмитро АРШИННИКОВ) довести до населення адреси розташування найпростіших 

укриттів міської територіальної громади, з урахуванням змін, шляхом розміщення на 

офіційному сайті та інших сторінках інтернет ресурсів.  

 

5. Контроль за виконанням рішення комісії залишаю за собою. 

 

 
 

 

Голова комісії                        Віталій КАРАБАНОВ 

 

Секретар комісії                          Іван СТОВПОВИЙ 
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